

### 记录时代 格精

第3640期

□中共宝丰县委主办(内部资料·免费赠阅)

- □宝丰县融媒体中心承办
- □ 电子报网址: http://bfkb.v0375.cn



2020年7月 星期一 庚子年五月二十三

会议。

7月10日上午,2020年全省河长 保护和高质量发展重要讲话精 神,落实党中央关于河长制、湖长 制工作的重大部署要求, 听取开 封、平顶山、安阳、新乡、南阳、驻 马店等地第一总河长述职,回顾 总结2019年河长制、湖长制工作, 分析当前形势,安排部署下一步 工作,持续提升河湖管理保护质 量和水平。

(李得胜 朱亚旭)

### 7月10日下午,全县信访工作联席 会议召开。会议主要是通报上半年信访 情况,集中研判《每周访情分析》中未化 解的信访事项和扶贫领域的重点信访事 项,分析当前信访形势,对当前及今后一 段时期的信访稳定工作、脱贫攻坚工作 讲行安排部署。

县委书记许红兵、县委副书记汤红 漫,县级领导李捍卫、张国伟、桓贯超、 马胜昔、张义辉、沈伟轩、吴京伟、郭鹏 飞、韩学孟、王红旗参加会议。

位,把群众关心的事做实做细。一是要 有正确的站位。每名党员干部一定要 站位大局,要在习近平新时代中国特色 社会主义思想的指导下开展好工作,在 省委、市委、县委领导下干好工作,围绕 中心,服务大局。二是紧跟步伐。要以 习近平总书记视察河南时提出的县域 治理"三起来"的要求,迅速把思想统一 到县委、县政府中心工作上来,加强政 治理论学习,准确把握县域治理特点。 三是吃透乡情和单位情况。各个单位



就信访工作,许红兵要求,各乡镇 党委政府要严格落实"一把手"责任和 乡干部包案制度,党委书记、乡镇长要主 动接待、约见信访群众来访和研究信访 问题,细化各项工作任务措施,运用法律 推动问题化解;县直各职能部门负责人 要对职责范围内的信访事项负总责,聚 焦本系统重点群体、重要矛盾、重大风 险,定期组织会商会审,提前预判,严格 依法按政策办理信访事项,防止矛盾激 化,实现信访工作由"事后处理"向"事前 防范"转变。同时,要对非法上访、闹访、 诬告等违法行为,建立信用失信名单,建 立信访事项移交制度,情节严重的要移 交纪检、司法部门严肃处理。

许红兵强调,群众工作无小事,各 乡镇各部门要切实把群众利益放在首

要深入研究,认真研判,为当地高质量 发展提供准确的决策和有力的措施保 障。四是要立足实干。领导干部都要 扑下身子为民办事,脚踏实地为民解 忧,要始终把人民群众利益放在第一 位。五是要亲力亲为。要树立旗帜就 是榜样、旗帜就是力量的思想意识,激 发干部职工干事创业的良好氛围。六 是要站稳脚跟。领导干部要身先士卒, 以身作则,树立标杆,促进干部成长,着 力打造一支钢铁队伍、铁军劲旅,为建 设"四强县"、迈入全国"一百强"打造和 谐稳定的社会环境。

会议还通报了全县上半年信访情 况;信访事项承办单位主要负责同志汇 报了信访事项的办理情况。

(张克勋/文 李得胜/图)

## 舞钢市考察团到我县考察 学习农村人居环境改善工作

我县组织收听收看2020年

全省河长述职视频会议

7月8日上午,舞钢市委副书 古色古香的乡村风景画给大家 记李庆豪带领考察团一行到我 县考察学习农村人居环境改善 工作。县委副书记汤红漫,县委 常委、宣传部长马培翼,县重点 项目工作领导小组副组长王红 旗陪同考察。

述职视频会议召开。省委书记王国

生出席会议并讲话。省长尹弘主持

卫、马胜昔、张义辉、吴京伟、王忠贤,

以及各有关部门负责同志在我县分

习近平总书记关于黄河流域生态

会场收听收看会议内容。

县委书记许红兵,县级领导李捍

会议的主要任务是深入贯彻

考察团先后到肖旗乡朱洼 村、石桥镇邢庄村进行实地考 察,详细了解农村集体经济、垃 圾处理、村容村貌改善、人居环 境机制建设等情况,深入交流美 丽乡村建设的工作思路和经验

在石桥镇邢庄村,林荫中洁 净的村道、小桥下清澈的河水、

留下了深刻的印象,使考察团全 方位感受到了我县农村集体经 济、优化环境、人居环境改善等 工作取得的成效,感受到了农村 的优美环境和文明气息。

通过现场参观和交流,考察 团一行认为我县在改善农村人 居环境工作中成效显著,表示要 学习借鉴我县在农村人居环境 改善工作中的好思路、好经验、 好做法,扎实推进当地美丽乡村 建设工作。同时,希望两地以此 次考察为契机,加深交流,相互 借鉴,实现共同发展。

# 城关镇开展社区创文工作集中观摩活动

为发挥示范带动作用,提升 城区创文工作实效,7月8日上 午,城关镇组织镇党委班子成员 及各社区党委书记、第一副书记 对辖区内社区创文工作进行集 中观摩。县人大常委会主任梅 玉三参加观摩,并对该镇创文工 作提出要求。

观摩中,该镇负责同志对所 辖社区的创建标准进行一一讲 解,对重点、难点部分进行分析, 提出整改建议和要求。观摩过

程中,各社区参与人员就本社区 创文工作的具体做法和存在问 题进行了现场介绍和交流,明确 了工作重点和工作思路。

本次观摩活动展示了该镇 创文工作成效,坚定了全镇上下 创建全国文明城市的信心,进一 步激发了社区干部的工作热情, 助推该镇创文工作再上新台阶。

县创文办督导组参加了此 次观摩活动。

(郭莎莎 陈广灿)

# 2020年中招7月15日开考

我县共报考7931人,共设5个考点、265个考场

7月9日上午,记者在2020 年全县招生委员会会议上了解 到,2020年中招考试将于7月15 日、16日进行。

2020年中招考试,我县共报 考考生7931人,其中高中类7927 人,中专类2人,职专类2人。设 县一高、县二高、红星高中、县二 中、县三中5个考点,265个考场, 另增加发热备用考场8个。

今年中招考试共7科,语文、 数学、英语三科各120分,物理、 思想品德两科各70分,化学、历 史各50分(其中思想品德与历史 为开卷考试,考生可自带参考资 料),受新冠肺炎疫情影响,体育 和理化生实验不再考试,满分为 600分。

(李得胜)

编辑 张跃红 校对 王晓光

7月9日上午,县政协主席铁干卿, 县政协党组成员、县重点项目工作领导 小组副组长申怀彬带领部分政协委员 对全县安全生产工作进行视察。县重 点项目工作领导小组副组长陈卫东及 县应急管理局负责同志陪同视察。

铁干卿一行先后到大驰欣悦城、河 南伊利乳业公司、县消防救援大队和县 应急管理指挥中心就人员密集场所安 全、企业安全、消防救援装备及应急值 守工作进行视察。

在随后召开的座谈会上,视察组听 取了县应急管理局关于全县安全生产 工作情况的汇报。视察组对全县安全 生产监管工作取得的成绩予以充分肯 定,并围绕安全生产技能培训、加强宣 传教育、构建安全监管长效机制等方面 工作提出了意见建议。

铁干卿要求,一要抓好班子,带 好队伍。县应急管理部门要加强队 伍建设和班子建设,在安全生产监管 知识培训上下功夫,不断提升从业人 员的应急管理信息化、规范化和专业 化水平,进一步提高双预控建设效 率。二要加强作风建设。要进一步 加强纪律和作风建设,充分发挥团队 力量,做好24小时应急监控,各相关 人员要明确职责,严格办事程序,切 实加强安全生产的监督查处力度,安 全隐患的排查力度。三要健全机 制。要持续用力抓规范,进一步健全 安全生产工作机制,从不断规范完善 安全生产各项工作机制入手,持续夯 实全县安全生产工作基础。(杨涛)

视铁 卿 领 政 本 协

